



В Краснодарском крае по уголовному делу об убийстве, совершенном более четверти века назад, перед судом предстанет местный житель



Следственными органами СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве 24-летнего знакомого в 1995 году (ст.103 УК РСФСР).

По данным следствия, на протяжении длительного времени между ними происходили конфликты из-за того, что супруга мужчины состояла в близких отношениях с фигурантом, который ранее также являлся ее супругом. Вечером 31 декабря 1995 года обвиняемый встретил на одной из улиц районного центра мужчину, которому предложил проехать с ним в район реки Кубань для выяснения отношений. Находясь недалеко от дорожного моста через реку мужчина стал предъявлять фигуранту претензии относительно отношений с его супругой,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в связи с чем между ними вновь произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый задушил оппонента после чего, желая скрыть следы совершенного преступления, бросил тело погибшего в воду и скрылся с места происшествия.

Благодаря грамотной и наступательной работе следователей и следователей-криминалистов краевого управления СКР по уголовным делам о преступлениях, совершенных в прошлые годы, в том числе в условиях неочевидности, при оперативной поддержке сотрудников полиции удалось установить причастность фигуранта к убийству мужчины.

Раскрытие и расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации, устанавливающих принцип неотвратимости наказания за совершенные преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1672960>